
2015D36183 LIJST VAN VRAGEN EN ANTWOORDEN 

De vaste commissie voor Wonen en Rijksdienst heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister voor Wonen en Rijksdienst over de brief over 
van 2 september 2015 inzake/houdende de Doorlichtingsrapport 
agentschap Dienst van de Huurcommissie (Kamerstuk 34 120, nr. 5). 

De voorzitter van de commissie,
Geurts 

De griffier van de commissie,
Van der Leeden 
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Nr. Vraag 
1 Kunt u toelichten in welke mate er voldoende of onvoldoende 

budget in de toekomst beschikbaar is vanuit de opdrachtgever om 
binnen de kaders van de aangepaste wetgeving over de werkwijze 
van de Dienst van de Huurcommissie (DHC) aan de kwaliteitsdoel-
stellingen te voldoen? 

2 Kan inzicht worden verkregen in de exacte werkafspraken die 
gemaakt zijn naar aanleiding van de aanbevelingen, zoals door u 
vermeld in uw begeleidende brief bij het rapport? 

3 Zijn er «quick wins» in het takenpakket om de werklast van de DHC 
te verlichten? 

4 Welke aanbevelingen zijn nog niet uitgevoerd? 
5 Kunt u vertellen wanneer de secretaris-generaal van het Ministerie 

van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (BZK) de rol van 
eigenaar op zich zal hebben genomen? 

6 Kunt u toelichten waarom er bij de outputfinanciering van DHC 
geen daadwerkelijke verrekening van voorschotten plaatsvindt? 

7 Kunt u toelichten waarom het tekort op de bevoorschotting van de 
DHC in 2013 niet is aangevuld door de opdrachtgever of is 
verrekenend met voorschotten van de jaren ervoor? 

8 Kunt u toelichten of u voornemens bent om de onzuiverheden in 
de afrekeningen m.b.t. voorschotten te verrekenen bij het opmaken 
van de jaarrekening van 2014 en daarmee een geschoonde balans 
te laten ontstaan? 

9 Kunt u vertellen wanneer de lopende verkenning om de begroting 
van de DHC structureel in evenwicht te brengen is afgerond? 

10 Kunt u toelichten of er is nagedacht over de aanbeveling om de 
DHC onder te brengen in een dienstonderdeel van het Ministerie 
van BZK en zo ja, wat is de conclusie daarvan? 

11 Kunt u toelichten wanneer het onderzoek binnen «spoor 3» naar 
eventuele toekomstscenario’s is afgerond? 

12 Waarom wordt de term «eigenaar» gebruikt? 
13 Wanneer worden voorstellen inzake het aanpassen van de 

financieringswijze waarbij voor de vaste kosten een lumpsumfinan-
ciering wordt toegepast, voorzien? 

14 Wanneer wordt de positionering van DHC als agentschap duidelijk? 
15 Naar aanleiding van het onderzoek wordt aanbevolen om de 

agentschapsstatus van de DHC in heroverweging te nemen. U 
spreekt in uw brief over een verkenning van de positionering van 
de DHC als agentschap. Welke afwegingen worden betrokken bij 
de keuze voor het wel of niet opheffen van het agentschap? 

16 Kunt u aangeven op welke momenten de belangen van de DHC en 
het directoraat Wonen uiteen zijn gelopen en kunt u die voorbeel-
den ander specificeren? 

17 Kunt u een toelichting geven op welke wijze en in welke mate het 
afnemende eigen vermogen te maken heeft met de manier waarop 
de DHC door de opdrachtgever wordt bekostigd?
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